
ПРОТОКОЛ № 11 

засідання студентської ради ВСП «ГПФК МДУ»  

25 січня 2023 року 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

Присутні: 19 членів студради 

Порядок денний 

1. Про ознайомлення з графіком освітнього процесу підготовки фахівців 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр. 

Доповідає: Мішкулинець О.О., заступник директора з навчальної роботи. 

2.Про дотримання мовного законодавства ВСП «ГПФК МДУ». 

3.Про освітній процес в умовах воєнного  стану. 

1.Слухали: Мішкулинець О.О., заступника директора з навчальної роботи, 

про організацію освітнього процесу здобувачів освіти на ІІ семестр 2022-2023 

н.р., яка проінформувала про особливості навчання здобувачів освіти в умовах 

військового стану. 

Заслухавши та обговоривши інформацію Мішкулинець О.О., заступника 

директора з навчальної роботи. 

2.Слухали: Паук М.М., заступницю директора з виховної роботи, яка 

повідомила, студраду про заходи з дотримання  мовного законодавства закладом 

освіти. 

1. Виступили: Аліна Франчук, яка повідомила, що розвиток 

комунікативних навичок, вміння спілкуватися  українською мовою – фахові 

компетенції здобувачів освіти, які повинні працювати з різними видами 

інформації, володіти спеціальними навичками. В умовах сьогодення, в умовах 

воєнного стану, майбутні фахівці повинні висловлювати свої думки, чітко 

розуміючи проблеми мовної комунікації у стандартних та надзвичайних 

ситуаціях, враховуючи інформаційне поле спілкування як територіальної 

спільноти, вплив ЗМІ, прояви конфліктної діалогічної дискусії в умовах агресії 

та інформаційної війни. 

2. Виступили: Діана Малинич, яка сказала, що в умовах сьогодення 

необхідно підвищувати медіаграмотність здобувачів освіти з метою аналізу 

вербальних маніпулятивних практик, методів маніпулятивних технологій, щоб 

виявити готовність до боротьби з дезінформацією, пропагандою та захисту 

демократичного суспільства. 

3. Виступили: Олександра Гарапко, яка повідомила, що питання освітнього 

процесу в умовах воєнного стану з огляду на реальну загрозу життю і здоров’ю 

учасників освітнього процесу внаслідок збройної агресії та оголошення в Україні 

воєнного стану, є пріоритетним у закладі освіти. Здобувачі освіти повинні 

мобілізувати зусилля для успішної реалізації навчання, користуючись навчанням 



у дистанційному режимі, використовуючи змішану форму навчання, отримати 

якісну освіту в умовах правового режиму воєнного стану. 

Після проведеного голосування з результатом «за» - одноголосно. 

Ухвалили:  

1. Донести інформацію про організацію освітнього процесу здобувачам 

освіти через старост академічних груп. 

2.Рекомендувати здобувачам освіти використовувати з метою 

розпізнавання новин на достовірність програми: MediaIQ, Stop Fake, Vox 

Ukraine, Слово й діло (сайти). 

3. Дотримуватись правил внутрішнього розпорядку закладу освіти в період 

воєнного стану. Права здобувачів освіти на дотримання якісної освіти 

забезпечено закладом освіти через дистанційну, змішану форму навчання в 

умовах правового режиму воєнного стану. 
 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

 


